



BOSCH

Életre tervezve

Simply.
Connected.

A vezeték nélküli kapcsolattal rendelkező Bosch kondenzációs kazánja

Kondenzációs gázkazánok

Condens 2300i W

- ▶ Az első internetkapcsolattal ellátott Bosch kazán vezeték nélküli modullal.
- ▶ Masszív, magas minőségű tartozékok a hosszú élettartam és a hatékonyság érdekében.
- ▶ Vonzó dizájn, egyszerű szerviz.



Internetkapcsolat a fűtésének

Bosch innováció – az új kondenzációs gázkazán **Condens 2300i W**

Tökéletesen vezérelhető okostelefonjával

A Condens 2300i W -t könnyen és egyszerűen tudja csatlakoztatni az internethez. Az ideális kombináció: a vezeték nélküli modul és a Wi-Fi kompatibilis okos szabályozó a EasyControl CT 200. Ez lehetővé teszi a fűtés kényelmes szabályozását a telefonon található alkalmazáson keresztül a világ bármely pontjáról. A radiátor termosztátok segítségével a helyiségek fűtését külön-külön is beállíthatja.

Mi több: a Condens 2300i W és az okos szabályozó használatával rendszere elérheti a piacon páratlan A+ hatékonyságot is. Higgye el megéri!

Könnyű kezelhetőség

A Condens 2300i W-vel való munka intuitív. A készülék használata egyszerű, emellett könnyedén kiválaszthatja a megfelelő beállításokat.

Rendkívül hatékony

A Condens 2300i W moduláló égője automatikusan alkalmazkodik az Ön aktuális hőigényéhez a maximális teljesítmény 10–100% (3–30 kW) tartományában. Ez azt jelenti, hogy a kazán hatékonyan működik, még akkor is, ha nincs szüksége teljes teljesítményre. Az eredmény: magas szezonális energiahatékonyság fűtésében.



Egyszerűen élvezetes: A Condens 2300i W kényelmet és hatékonyságot kínál az otthona számára.

A csend kényelme

A Condens 2300i W-t nappaliba vagy más lakrészbe is telepítheti. Jó szigetelése miatt a zajszint rendkívül alacsony. A Bosch kiemelkedő minősége garantálja a magas életminőséget otthonában.

Könnyű telepítés

Méreteinek köszönhetően a készülék valóban kompakt és helytakarékos. A kompakt méreteknek köszönhetően, a kazán fűtés korszerűsítésekor minden erőfeszítés nélkül lecserél-

hető a régi készülék helyére, rendkívül gyors telepítéssel – alacsony költségű szervizeléssel és szereléssel egyaránt.

Gondtalan karbantartás

A készülék jól átgondolt kialakításának köszönhetően minden karbantartási munka rendkívül gyorsan elvégezhető, így időt takaríthatunk meg. Az oldalsó panelek levehetőek, így a belső térhez könnyen hozzáférhetünk, ezzel lehetővé téve az összes fontos alkatrész előlről történő közvetlen és gyors elérését.



Condens 2300i W Kompakt
méretének köszönhetően
helytakarékos.

Rendkívül funkcionális

A Condens 2300i W a legújabb technológiák használatának és kivételes kivitelezésének, továbbá tartós és masszív alkatrészeinek köszönhetően egy rendkívül lenyűgöző és kiemelkedő terméket alkot. A készüléket vezeték nélküli modullal és az EasyControl CT200 okosszabályzó segítségével könnyen csatlakozhatja telefonjához, mely tökéletes megoldás azok számára, akik lépést szeretnének tartani az intelligens otthon trendekkel.

Egy megoldás különféle rendszerekhez

Rugalmasan alkalmazhatja a Condens 2300i W készüléket sokféle telepítési helyzetbe. Ennek oka az, hogy a Condens 2300i W számtalan különféle égéstermék-készlettel kombinálható, még a különösen hosszú égéstermék-elvezetéssel is nehézség nélkül működnek a készülékek.



Alumíniumötvözetek a kiváló hővezető képesség érdekében

A Bosch évek óta piacvezető a kondenzációs gázkazán technológiában Európában. Az alumíniumötvözetből készült hőcserélőket a Bosch tervezte és gyártotta, több mint egy millió kazán került telepítésre Európában csak a 2017-es évben! Miért pont alumíniumötvözetek? Az alumíniumötvözet rendkívül jó anyagnak bizonyult a hőcserélők számára, mert:

- ▶ az alumínium rendkívül jó hővezető képességgel rendelkezik;
- ▶ a vastagfalú hőcserélők gyártása hosszú élettartamot és hőátadást biztosítanak, ezek a jellemzők garantálják a magas hatékonysági szintet;
- ▶ a nagy felületű bordás hőcserélők kialakítása
- ▶ nagyobb hatékonyságot és egyenletesebb hőátadást eredményez;
- ▶ a vízjáratok keresztmetszete és geometriája optimalisan van kialakítva, és a hőcserélő teljes hossza mentén változik, megnövelt hőcserélő felületet, egyenletes és gyors vízáramlást biztosítva;
- ▶ az alumíniumötvözetek széles körben rendkívül ellenállóak a kazánvíz pH-értékeinek különböző tartományaira.
- ▶ egyetlen ötvényből készülnek, így nincsenek korróziós pontok, például hegesztések vagy forrasztások;
- ▶ a lehetséges zaj a víz túlmelegedésből adódóan elkerülhető.

	Mértékegység	Condens 2300i W
Szezonális helyiségfűtési hatékonysági osztály		A
Szezonális helyiségfűtési hatásfok	%	94 (110% acc. Hi)
Max. névleges hőterhelés fűtés, 80/60 °C	kW	24
Min. névleges hőteljesítmény 80/60 °C	kW	3
Max. névleges hőteljesítmény (40/30°C)	kW	25.2
Min. névleges hőteljesítmény (40/30 °C)	kW	3.4
Modulációs tartomány		1:10
Hangteljesítményszint	dB (A)	44
Max. előremenő hőmérséklet	°C	82
Melegvíz hőmérséklet	°C	
Méreték (H×Sz×Ma)	mm	710 × 400 × 300
Nettó tömeg	kg	36

Az égéstermék elvezetés max. hossza	Ø (mm)	Hossz
Koncentrikus vízszintes	60/100	9
	80/125	23
Koncentrikus függőleges	60/100 14	14
	80/125	23
Osztott (Szétválasztott)	80/80	50 (teljes hossz)

Ön tudta?



1:10 moduláció a nagyobb hatékonyság érdekében



A Bosch kondenzációs technológiája – Európai vezető a kondenzációs technológiában



Kérdése van? Várjuk jelentkezését

Információ és szerviz vonal:

(+36-1 879-8690)